
 

 

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO  

PARTICIPATIVO MUNICIPAL – VILA MARIANA 

em 18 de fevereiro de 2014. 

1) Inicio da Reunião: Às 18 horas e 30minuos do dia 18 de fevereiro de 2014, na 

sede da Subprefeitura Vila Mariana, à Rua José de Magalhães n. 500, Auditório, 

o Sr. Coordenador, Sr. Alessandro Azzoni iniciou a reunião: 

2) Lista de Presença:  Colocou para circular a Lista de Presenças que registrou as 

seguintes assinaturas: Alessandro Azzoni, Catarina C. Ferrraz Rossi, 

DeiseTomoco Oda, Denise Delfim, Edison Amodeo, Edna Calvo Leite, Edna 

M.Kobosi, Fernando Shiguemichi, Gláucia M.Silva Fonseca, Helio Higushi, 

Henrique Calandra, José Carlos K. Suzuki, José Roosevelt Júnior, José Carlos C. 

Cavalcanti, Lílian Clélia Nastri Manzione, Márcio Naoki Okamura, Marcos A. F. 

Marques, Maria Aparecida Pinto, Maria de Fátima C. Prudente, Maria Emy 

Hirakawa, Maryleide N. Camargo, Oswaldo Daud,  Patrícia Salinas Cicarelli, 

Raphael R. Popovic,  Ricardo Fraga Oliveira, Ricardo Ishikawo, Rosângela Lurbe, 

Roberto Y. Nagai, Rubens Paulo Sammarco.    Não estavam presentes, nesta 

reunião extraordinária, os Srs.:  Flávio Carrança, Laís F. F. Gagliardi, Oswaldo 

André Filho, Regina Laura M. de Faria e Rosana Helena Miranda. 

3)  Visitantes: Apresentou o Sr. Paulo Goya , atuante na Subprefeitura da Sé, o qual 

relatou sua vasta experiência e trouxe ideias relativas à formação dos Grupos de 

Trabalho. Sugeriu que seja criado um e-mail com o endereço eletrônico final 

“...prefeitura.sp.gov.br”, através do qual, os Conselheiros e público externo 

poderiam trocar informações. Foi também cogitada a possibilidade de se abrir 

uma página no Face-book, para cada Distrito da Cidade. 

a. Compareceram também a esta reunião os Srs. Luiz Fernando Macarrão, 

Subprefeito Vila Mariana e Renato G. Jardim da Silva, Chefe de 

Gabinete.  

4) CPOP e Conselheiro Imigrantes - Sr. Renato comentou os diversos itens dos 

Decretos: 

a.  54.337 de 13 de fevereiro de 2014, que cria o Conselho Municipal de 

Planejamento e Orçamento Participativos – CPOP, bem como o de nº 

b. 54.855 (que por sua vez altera o de n. 54.645) publicado em 19 de 

fevereiro de 2014, dando novas diretrizes para a atuação do 

Conselheiro Extraordinário Imigrante.  

c. Pediu o empenho de todos para divulgação desta oportunidade aos 

cidadãos estrangeiros que residem na Cidade de São Paulo. 



 

5) Grupos Temático e de Trabalho: Por solicitação do Sr. Coordenador,  os 

Conselheiros apresentaram variadas sugestões sobre o tema que direcionará 

cada Grupo Temático e de Trabalho. Após discussão intensa, ficaram  

estabelecidos: 

a. Desenvolvimento Urbano e Mobilidade 

b. Fiscalização 

c. Orçamento, Planejamento e Gestão 

d. Saúde e Assistência Social 

e. Cultura, Educação e Lazer 

 

5.1) Através do e-mail lilianmanzione@bol.com.br, os conselheiros 

deverão comunicar, com brevidade, 2 (dois) temas sobre os quais 

gostariam de trabalhar. 

6) O Sr. Coordenador lembrou que os grupos deverão atuar com muito dinamismo 

fixando-se “começo, meio e fim dos assuntos”, para não repetirem experiências 

passadas que não deram certo.   

7) Regimento Interno e Grupos Temático e de Trabalho: O Sr. Subprefeito lembrou 

que deverá haver o empenho de todos para que ocorra, o quanto antes, a 

aprovação do Regimento Interno do Conselho. Discorreu sobre o  Capítulo VI, a 

ser cuidadosamente observado e que rege a criação desses  Grupos. 

a. O Sr. Azzoni também pediu que os Conselheiros comuniquem, através 

do e-mail acima citado, com cópia aos demais Conselheiros, suas 

sugestões para o Regimento Interno.  

8) Às  20he 30min, o Sr. Coordenador deu por encerrada a reunião. A próxima, 

será realizada (excepcionalmente na 2ª. terça-feira) no dia 11/03/2013, com 

início às 18h e 30min, no mesmo local. As reuniões dos meses subsequentes 

ficam, em princípio, marcadas para a 1ª. terça-feira de cada mês.   
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